



## **OCOLUL SILVIC HOREA-APUSENI**

Nr. Inreg. Of. Com. J01/965/2006; C.U.I.: RO 19024060  
Sediul: Com. Garda de sus, Str. Izvoarele, Nr. 29, Jud. Alba  
Tel. / Fax: 0258/777005; Tel. Mobil 0766/764859  
E-mail: [os.horea.apuseni.ra@gmail.com](mailto:os.horea.apuseni.ra@gmail.com)  
Cont: RO65RNCB0008021207350001  
Banca : BCR Campeni

Nr. 1702 /31.05.2018

### **PROCES VERBAL**

**Încheiat cu ocazia preselecției operatorilor economici înscriși  
la licitația de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier  
proprietate privata Composesosratului Neagra-Iarba Rea-Lapus  
din data 31.05.2018**

Preselecția s-a desfășurat la sediul OS Horea-Apuseni, loc: Girda de Sus, str. Izvoarele, nr.29,jud. Alba azi, 31.05.2018, începând cu ora 10.00.

Comisia de preselecție, constituită în baza deciziei nr. 23 din 04.05.2018 este formată din următorii membri, prezenți la această dată:

Președinte : Ing. Petrus Felician Șef ocol

Membri :

- Ec. Negrea Maria Cont. Șef
- Ing. Virciu Nicolae Fond Forestier
- Ing. Oarga Nicolae Paza si Protectie
- tehn. Lup Iosf Fond Forestier

Solicitanții care s-au înscris în vederea participării la licitație/negociere sunt cei prezentați în anexa 1 la prezentul proces verbal, conform cererilor de înscriere depuse. De asemenea, în anexa 1 sunt prezentate: perioada de valabilitate a certificatelor de atestare pentru exploatare forestieră, volumul de masă lemnoasă contractat/autorizat, volumul de masă lemnoasă adjudecat și neoperat în anexa atestatului (conform declarației 3 a operatorului economic), volumul maxim de masă lemnoasă pe picior pe care operatorii economici îl mai pot recolta la data preselecției.

Condițiile de participare la licitație sunt cele precizate în „Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică”, aprobat prin H.G. nr.715/2017, în Caietul de sarcini și conform anunțului publicat pe [www.ocoalederegim.ro](http://www.ocoalederegim.ro) dar și afișat la sediul OS Horea-Apuseni SRL.

Termenul limită pentru depunerea cererii de înscriere și a documentației pentru participarea la licitație a fost 31.05.2018, ora 13.00.

Comisia de preselecție a verificat dacă solicitanții înscriși au depus următoarele documente, în copie certificată conform cu originalul sau în original, după caz:

- a) documentul de înregistrare a operatorului economic la oficiul registrului comerțului sau, după caz, documentul echivalent de înregistrare, în cazul operatorilor economici străini;
- b) certificatul constatator privind operatorul economic în original sau copie conformă cu originalul, eliberat de oficiul registrului comerțului direct sau prin serviciul online Info Cert, sau

informații extinse despre acesta, solicitate de organizator prin serviciul Recom Online, cu cel mult 30 de zile calendaristice înainte de data preselecției;

c) declarația pe propria răspundere a reprezentantului legal al operatorului economic, că nu are datorii restante față de administratorii fondului forestier proprietate publică a statului sau față de proprietarii/administratorii fondului forestier proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale;

d) certificatul de atestare pentru lucrări de exploatare forestieră al operatorului economic, valabil și cu anexa acestuia completată la zi, certificate sub semnătura reprezentantului legal al operatorului economic, sau documentul similar recunoscut/echivalat de autoritatea de resort din România, în cazul operatorilor economici străini;

e) declarația pe propria răspundere a reprezentantului legal al operatorului economic privind apartenența/neapartenența la un grup de operatori economici, așa cum este definit la art. 1 lit. g) din regulamentul aprobat prin H.G. nr. 715 /2017;

f) declarația pe propria răspundere a reprezentantului legal al operatorului economic privind situația completării la zi a atestatului de exploatare. În cazul în care atestatul de exploatare nu este completat la zi, în declarație se vor menționa volumul de masă lemnoasă pe picior adjudecată și neoperată în anexă, precum și vânzătorul;

g) declarația pe propria răspundere a reprezentantului legal al operatorului economic privind situația actualizată a volumului de lemn achiziționat / procesat din fiecare specie și sortiment, de la începutul anului în curs.

Verificarea operatorilor economici care înregistrează datorii față de administratorul fondului forestier proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale care se regasesc în lista de preselecție s-a realizat de către compartimentul contabilitate.

Comisia de preselecție a verificat certificatele de atestare pentru lucrări de exploatare forestieră depuse de operatorii economici înscriși la licitație, în ceea ce privește perioada de valabilitate și capacitatea de exploatare disponibilă, conform datelor înscrise în anexa certificatului de atestare și datelor prezentate în declarația 3 a operatorilor înscriși.

Analizând documentele depuse de fiecare solicitant comisia de preselecție a hotărât cu privire la admiterea sau neadmiterea pentru participarea la licitație, astfel:

Au fost admisi să participe la licitația din data de 05.06.2018 următorii solicitanți :

#### 1. SC ALREDIA SRL AIUD

Au fost respinși să participe la licitație următorii solicitanți: nu este cazul.

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal, azi 31.05.2018, ora 13.30,

Comisia de preselecție :

Președinte : Ing. Petrus Felician Șef ocol

Membri :

-- Ec. Negrea Maria Cont. Șef

-Ing. Virciu Nicolae Fond Forestier

-Ing. Oarga Nicolae Paza și Protecție

-tehn. Lup Iosif Fond Forestier

